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Editat în condiții tectonice excelente și redactat în stil de popularizare 
a tuturor problemelor, acest aducător de gânduri noui, nu trebue să lipsească 
din mâna nimănui.

Și dacă, Germania, pentru amiciția căreea d. A. C. Cuza, a pledat în presă 
și în parlament încă din 1920, mai e privită de unele persoane, ca o țară ne
sinceră față de interesele noastre, aceasta se întâmplă pentru că sau au rămas 
în ignoranță, sau sunt sub condamnabilă influență jidovească.

Din ignoranța în care cârtesc, ar eși, căutând mai curând să se infor
meze, decât să critice netemeinic.

Buletinul German le stă la dispoziție gratuit, le aduce documentat și 
argumentat, lumina și le evidențiază cu fapte, opera de reconstrucție a Europei 
și implicit a României, operă pe care o întreprinde acum, Germania național- 
socialistă.

Național-socialismul a revoluționut lumea economică. Dar sistemele a- 
cestei revoluții gândită de Funk, ministrul economiei Reichului, nu avem de 
unde le cunoaște.

Tectonica germană, a transformat războiul într'o problemă de gândire 
și o experiență de uzină; dar aceste uluitoare înnoirin'avem de unde le ști. 
Noi le aflam din Buletinul German, pe care-1 primim de mult, în foi volante, 
cenzurat și reținut de poștă, dar lumea nu le cunoștea. Acuma, poate să le afle 
toată lumea, citind, Buletinul German pe care-1 pot căpăta gratuit, trîmițându-și 
adresa pe o carte poștală la: Deutsche Korrespondenz Berlin W 56 Post- 
box 23. M. Gr. C.

învierea. Săptămânal de luptă naționalistă: director Toma Vlădescu. 
București.

In vremuri când naționalismul își afirma dreptul la viață, eliminând de
mocrații, din rosturile vieții publice, naționaliștii erau, unii desconsideruți, alții 
rătăciți de marele înțeles al evangheliei naționaliste și alții umiliți. Aceasta a 
fost un blestem.

In acele vremuri, d. Toma Vlădescu, cunoscutul ziarist care întrunește 
pe lângă marea calitate de literat, și pe aceia de naționalist intransigent, a 
făcut să apară ziarul învierea.

Scopul unic și bine schițat al acestui ziar a fost și a rămaș: Unirea 
tuturor forțelor naționaliste. Prin „învierea" și-au dat mâna gânduri mari ale 
marilor luptători naționaliști.

In „învierea" se pot găsi, desbătute cu curaj și argumente mari, pro
blemele națiunii, care se frământă, cerându-și deslegarea.

De aceia ziarul învierea, devine ziarul tuturor, exponent al sufletului 
acestui neam. M. Gr. c.

Convorbiri Literare: Anul LXV nr. 3, Martie 1941, I. G. Torouțiu, 
București.

Cea mai veche revistă de literatură, «Convorbiri Literare» aduce lunar


